

我国将依法规范航空运输安全“旅客黑名单”制度,以后乘机要注意了——

再“任性”或被纳入信用记录

记者 24 日从中国民航局获悉,民航局印发的《加强民航法治建设若干意见》强调,健全纠纷预防机制,要依法规范航空运输安全“旅客黑名单”制度,列入“旅客黑名单”的事项缘由、条件认证和办理程序要加以明确。

意见指出,航空公司和机场将加强联合协作,针对航班延误等突出问题,依法健全完善应急服务体系。将加强航空服务质量监管,完善投诉处理机制,依法维护民航消费者合法权益。同时要健全民航行政复议制度,强化解决纠纷功能。

国家旅游局最近纳入全国旅游不文明行为记录的三起案例中,两起涉及民航乘客。为进一步规范旅客文明乘机、文明旅游,中国民航局日前已与国家旅游局就共同加强文明旅游工作、治理旅游不文明行为、维护航空运输和旅游秩序等问题达成共识,两部门将联手整治不文明乘机和文明旅游行为。民航局积极研究对航班上不文明“任性”乘客的惩处措施,考虑将这些乘客纳入信用记录不良记录。

意见还明确提出,我国民航将以强化民航行政机关依法行

政、民航经营者依法从业、民航消费者依法维权为出发点,完善民航法规体系、健全民航行业监管机制、增强民航市场主体守法意识,全面推进民航法治建设,维护民航安全和运行秩序,保护民航经营者和民航消费者的合法权益。到 2020 年,基本建成以《民航法》为核心,覆盖行业各领域和各环节,科学规范、层次分明、配套衔接的民航法规体系,实现从业人员依法办事水平全面提高,民航消费者守法用法意识普遍增强,矛盾纠纷化解更加及时有效。

(据新华网)



“最孤独图书馆”成景点

读书者少 多为一睹真容



在秦皇岛市北戴河新区国际滑沙中心海边有座图书馆,图书馆孤零零地矗立在海边,被网友称作“世界上最孤独的图书馆”。近日,各地游人不断前往,读书者少,多为一睹真容,“最孤独图书馆”变得人来人往,喧嚣聒噪。据工作人员称日接待游客接近两千人。(据新华网)

“史上最帅猩猩”走红

表情冷酷 姿势帅气



近日,日本一动物园的一只黑猩猩红遍网络,表情冷酷,姿势帅气,网友们称其为“史上最帅的猩猩”。据饲养员介绍,它不仅是外表帅气的“美男子”,还是一个和蔼可亲有责任感的“奶爸”。它的照片在推特上发布后,还有人戏称“连猩猩都比自己帅,好有压力。”(据人民网)



干部配偶穿红军服“学反腐”

5月22日,江西省赣州市,一批科级领导干部的配偶身穿红军服在瑞金红色景点参观学习。当日,来自赣州经济技术开发区的50名科级领导干部配偶赴瑞金进行红色传统教育,并在瑞金干部学院开班培训。大家通过参观中纪委廉政教育基地、妇女生活改善委员会旧址、瑞金沙洲坝“红井”等现场教学等形式,充分认识到干部配偶在党风廉政建设中的监督作用,筑牢拒腐防变的家庭防线的重要性。(据国际在线)

网传“乳制品饮料致白血病”引恐慌 专家:此系谣言不可信

据中国之声《全国新闻联播》报道,近期,网络上一则热传的“乳制品含肉毒杆菌,并可能导致白血病”的帖子,让一些家长对这些乳制品饮料闻之色变。那么,这些乳制品饮料真的会致病吗?

近几天,两条消息在微信朋友圈里被疯狂转发,一条消息是将矛头直指市面上销量领先的爽歪歪奶、旺仔牛奶、娃哈哈AD钙奶等乳品饮料,称这些饮料中含有肉毒杆菌,而另外一条更是骇人听闻了,声称喝爽歪歪和有添加剂的牛奶饮料才导致现在得白血病的小孩越来越多了,这样的消息一发出,引发不少家长的担忧。

“朋友圈里都在转这个,这种

东西宁可信其有,反正我现在是不让孩子喝这些东西了。”河北邢台一位市民说。

另一位市民则表示,本身这些东西都是饮料,对孩子健康没有多大好处,要是真有这种风险,肯定不会让孩子喝了。

记者联系了河北石家庄、邢台两地教育主管部门和卫生防疫部门,相关负责人均表示从来没有发布过任何类似的提示信息和通知。记者注意到,这两条帖子并没有标明出处,消息的真实性无从考证。

石家庄疾控中心工作人员说,有关食品安全的信息肯定是相应主管部门来发布,比如食药监局,其他渠道的信息是不可信的。

那这所谓的肉毒杆菌到底是什么呢?肉毒杆菌又会不会导致白血病呢?石家庄市第一医院内科医生刘明给出了明确答复。

“肉毒杆菌它是一种生长在缺氧环境下的细菌,至于说白血病的话,两者没有直接关系。儿童患白血病是综合因素导致的,比如生活环境啊,遗传啊,接触一些放射性物质,喝乳制品饮料致白血病的说法不可信。”刘明说。

(据央广网)



“神雕侠侣”现四川大学

穿汉服上课 课余射箭



近日,四川大学上演现实版“神雕侠侣”的帖子走红网络,该院会计专业大三学生胡雅洁和西北师范大学的胡默斋因对汉服的喜爱而结缘,因教习射艺而走到一起。每天穿着汉服上课,课余双双背着弓箭练习射箭,就像是电视剧中的画面真实上演。(据中国新闻网)